IIporpamma npoBeaeHus
00J1aCTHOM BOCHHO-CIIOPTUBHOM

Urpbl «OpJaEéHOK»

Bpems NMPOIrPAMMA
T = Pernctpauus komaHa, xepebbeBka
11.00 pay A, xep
11.00 — MocTpoeHne komaHg, OTKpbITUE 0651aCTHOM BOEHHO-CNOPTMUBHOWN
11.15 nrpbl «OpnéHoK»
11.15 -
11.30 MoaroToBKa KOMaHA K MPOXOXAEHWUIO 3TarnoB
Eriok CopeBHOBaHUSA «[COTOB K Tpyay U CopeBHoBaHus «OrHeBou
obopoHe» pybex»
«Crnbanue un
«HaknoH Bnepeg n3 | «CHapsixeHun
pa3rmbaHue pyk B
NONOXXEHNSA «CTOS € MarasvHa»
«CTpaHunubl «CtateH B | ynope nexa Ha 9
Ha MTMMHACTUYECKON «lMepBas
vicTopiv cTpolo, cuneH IEEEEE CKaMbe» «HenonHas NOMOLLb»
OtevecTtBa» B 6oto» AEBYLLEK) «MeTkui
OTan pasbopka w
CTPENOK»
«MogHnmaHune cbopka
«[MNogTarmBanne wu3
- | TynoBuLa n3 | aBTomara
BMCA Ha BbICOKOM
nonoxeHna «nexa | KanawHukos
nepeknaguHe» (ans
y Ha CnunHe» a»
tOHOLLIEN)
e ; ; R
> 1-2 3-4 9-10
11:40 - 6 5 3 4
11:50
11:50 —
1200 9-10 1-2 3 4 5 6 7-8




12:00 —

12:10 N £
12:10 -

1 2

12:20
1220 = 7-8 9-10 , .

12:30
12:?,0 - 9 10

12:40

_ 5-6 7-8

12:40 - 10 9

12:50
12:50 -

7 8

13:00
13:00 — Ca S 8 -

13:10
13:30 - .

14:00 O6en, noacyeT pesynbTaTtoB
14:00 — 3akpbITne 06acTHOM BOEHHO-CMOPTUBHOM

15:00 urpbl «OpnéHoky, HarpaxageHne nobeautenen




